



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*

**SEMANA FACCHU – FORMAÇÃO ACADÊMICA e CIENTÍFICA e CULTURAL e HUMANÍSTICA**

**EDITAL Nº 012/2018 – SELEÇÃO SIMPLIFICADO  
PARA APRESENTAÇÃO DE ATIVIDADES**

A secretaria executiva da Semana FACCHU, no uso das suas atribuições legais, torna público a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** do Edital nº 012/2018, que trata do processo de seleção de atividades a serem apresentadas na Semana FACCHU, conforme segue:

1- No ANEXO I - CRONOGRAMA, onde se lê:

DESCRIÇÃO	DATA
“Período das inscrições”	“15 de junho a 29 de julho”
“Divulgação das atividades selecionadas”	“06 de agosto”
“Recursos”	“Até dia 07 de agosto”
“Homologação do resultado final”	10 de agosto

**Leia-se:**

DESCRIÇÃO	DATA
“Período das inscrições”	“15 de junho a <b>04</b> de agosto”
“Divulgação das atividades selecionadas”	“13 de agosto”
“Recursos”	“Até dia 14 de agosto”
“Homologação do resultado final”	15 de agosto

**As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.**

Brusque, 27 de julho de 2018.

*Adriana Neves Dias*  
Adriana Neves Dias  
Secretaria Executiva – FACCHU  
Portaria 136 2018 de 02/05/2018